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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	A - STRUKTURA TVARI

	Duljina, površina, obujam - ponavljanje

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	A.7.1. Uspoređuje dimenzije, masu i gustoću različitih tijela i tvari. 
A.7.10. Istražuje fizičke pojave
A.7.11. Rješava fizičke probleme 

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	A.7.1.

Uspoređuje dimenzije tijela 
Objašnjava zapis i značenje fizičke veličine.
A.7.10.

Istražuje pojavu s pomoću računalne simulacije.
Istražuje pojavu izvodeći učenički pokus. 
A.7.11. 
Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Kvalitativno zaključuje primjenjujući fizičke koncepte i zakone

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Informatika 
B.7.4.  Koristi se simulacijom pri rješavanju nekoga, ne nužno računalnoga, problema.
Matematika

B.7.2. Rješava i primjenjuje linearnu jednadžbu

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 
A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.
A.3.2. učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima.
Osobni i socijalni razvoj

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.
A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.
A.3.3. Učenik razvija osobne potencijale.

B.3.4. Suradnički uči i radi u timu.

Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.
Poduzetništvo

A.3.1. Učenik primjenjuje inovativna i kreativna rješenja.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

· vršnjačko vrednovanje

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 

· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 

· mjere duljinu i volumen (točno očitali mjerni podatak) 

· duljinu, površinu i volumen zapisuju znakom, mjernom jedinicom, oznakom mjerne jedinice.

· ispravno primjenjuju mjerne jedinice 
· uspoređuju dimenzije tijela
· navode pretpostavke i predviđaju ishod eksperimenta na temelju iskustva.

· izvode fizička mjerenja.

· bilježe opažanja samostalno.

· prikazuju mjerne podatke tablično.

· kvalitativno interpretiraju rezultate mjerenja.

1. Izmjeri duljinu svog palca. 
2. Debljina knjige je 56 mm. Knjiga ima 70 listova i svi su jednake debljine. Izračunaj kolika je debljina jednog lista knjige.
3. Tko od učenica u tvom razredu ima dlan najveće ploštine?

4. Odredi volumen jedne kapi vode.
5. Kako bi odredili volumen metalne žlice, a kako volumen kutije pravokutnog oblika?

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	duljina
površina

volumen 


	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje
	· frontalni, individualni, grupni
	· udžbenik, dodatni digitalni nastavni sadržaji, pametni ekran, učenički tablet, menzura, kapaljka


	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	PONAVLJANJE

1. Mjerimo duljinu – simulacija Duljina olovke

2. Mjerimo duljinu – Mjerimo debljinu novčića – rješavanje zadatka uz pomoć videozapisa

3. Mjerimo duljinu – simulacija Majstor za površine

4. Mjerimo volumen – „volumen kutije šibica“ - rješavanje zadatka uz pomoć videozapisa

5. Mjerimo volumen – čarobni svijet pokusa „Za one koji vole razmišljati“


	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Opisuju:

· Kako određujemo duljinu, širinu i visinu učionice

· Koja ploha učionice ima najmanju, a koja najveću ploštinu

· Kako odrediti zauzima li veći prostor gumica ili knjiga

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Učenici tabletima pristupaju dodatnim digitalnim sadržajima i rješavaju zadatke u grupama:

1. Mjerimo duljinu – simulacija Duljina olovke

2. Mjerimo duljinu – Mjerimo debljinu novčića – rješavanje zadatka uz pomoć videozapisa

3. Mjerimo duljinu – simulacija Majstor za površine

4. Mjerimo volumen – „volumen kutije šibica“ - rješavanje zadatka uz pomoć videozapisa

5. Mjerimo volumen – čarobni svijet pokusa „Za one koji vole razmišljati“



	Završni dio (primjena modela)

	Učenici odgovaraju na pitanja i rješavaju zadatke. Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje.

1. Izmjeri duljinu svog palca. 

2. Debljina knjige je 56 mm. Knjiga ima 70 listova i svi su jednake debljine. Izračunaj kolika je debljina jednog lista knjige.
3. Tko od učenica u tvom razredu ima dlan najveće ploštine?
4. Odredi volumen jedne kapi vode.
5. Kako bi odredili volumen metalne žlice, a kako volumen kutije pravokutnog oblika?


